

八岁目睹母亲被杀 成年后认凶

宝山警方破获一起16年前劫杀案

青年报记者 马钰

本报讯 近日,上海宝山公安成功侦破了16年前发生在张庙地区的一起抢劫杀人案。当年幸存的8岁女童,如今已长大成人,勇敢地站出来,指认当年杀害其母亲的凶手。

凶手借买烟杀人抢劫

月月(化名)的父母在虎林路上开烟酒店,1997年7月6日,店主进货尚未回家,母女俩在店里休息。据月月回忆,晚9点多,她在阁楼上看电视,有熟人敲门买烟,母亲打开卷帘门,进来两名男子,说普通话,一人将卷帘门拉下,一人冲进柜台,用刀捅了母亲好几下。发现月月后,对方一把将其从阁楼上拽下,扼住颈部直至昏迷。其中一人理着平顶头,曾来店买过几次香烟。

接到报警后,民警立即赶到现场,张女士已死亡,女童头部受伤被送医抢救。警方勘察现场发现,店内有被人翻动过的痕迹,少了1万多元营业款,死者身上的金首饰也不翼而飞。

警方展开大量走访,有目击者称,曾在案发前,看到两名男子在店门前逗留徘徊,事发时看到两人从店内窜出。根据多名目击证人的描述,警方掌握了两名犯罪嫌疑人的基本体貌特征,并请专业人士画出了两名疑犯的模拟画像。专案组大范围的海量排查,积累了厚厚一叠走访记录,却始终没有抓到两名犯罪嫌疑人。

幸存女童16年后指认凶手

16年来,承办此案的宝山公安分局刑侦支队的侦查员们换了一拨又一拨,却从没放弃缉拿真凶。近日,上海宝山警方接江苏警方通报,获得重要破案线索,内容涉及这起凶杀案。

宝山公安刑侦支队副支队长唐警官立即赶赴江苏。根据线索,宝山警方查明,这起发生在16年前的劫杀案的凶手是一对来自江苏的衡姓兄弟。苦苦等了16年的线索,要想将凶手绳之以法,必须要有目击证人的指认。侦查员都不忍心再次揭开噩梦,但月月的表现却让侦查员佩服不已。

交流中,月月透露,仲夏夜的惨案经常重现在梦中,她依稀记得,两名男子中,有一人曾开着摩托车来买过烟,车上坐着一个和自己差不多大的男孩子。这让唐警官为之一振,举报人反映的衡氏兄弟中,大哥的确有一个儿子,年龄与月月相仿。

至此,宝山警方初步判断,衡氏兄弟就是16年前抢劫杀人的重大嫌疑人,并连夜赶赴江苏,将兄弟俩一举抓获。为了锁定本案的证据链,警方组织了多场疑犯辨认,衡氏兄弟俩分别在七八个嫌疑人中,被多位目击证人和月月认了出来。疑犯口供、目击者指认,在多组证据面前,兄弟俩对仲夏夜杀人抢走钱财一事供认不讳。

截至记者发稿,衡氏兄弟俩因犯下抢劫罪,分别被本市法院判处无期徒刑和死缓。

市井百态

施暴女生致歉 学校给予处分

青年报记者 梁峰

本报讯 本月24日,一名女生将自己对另外一名女生施暴的照片发布到网络上,令她始料未及的是,这些照片在经过网友大量转发后迅速发酵并引来大量指责。其身着的上海贸易学校校服也被网友识别出。

在网络上的这组照片中,一幢建筑物的楼顶,一位身着校服的女生跪在地上,嘴里咬着黄瓜。而另一名女生则做出了拉扯对方头发的动作,也就是最早在网络上发布照片的人。随后,施暴女生的校服经上海贸易学校证实,确实

为该校服,该女生为学生顾某。

由于事件发生在周末的校外,而受害女生并非同校学生。校方在通报中表示,已及时通知顾某及家长到校,对顾某进行严肃批评,顾某及家长也已发布了致歉信。同时,学校主动与受害者所在学校联系,由学校老师陪同顾某及家长到受害者家中道歉。

学校表示,拟依据校纪校规对顾某进行严肃处分。顾某出生于1996年9月,考虑到其未满十八周岁,尚处于未成年阶段,本着“治病救人”的态度,在对她进行处分的同时,给她改过自新的机会。

徐汇一女美甲师被刀砍颈部身亡

青年报记者 梁峰

本报讯 昨天上午10时许,位于徐汇区天钥桥路的嘉汇广场内发生一起凶杀,一名年轻美甲师在颈部遭到砍伤后倒在自己工作的店门外,后不幸身亡。

事发地点位于嘉汇华美达A座32楼某室,为一处美甲店。目击者称,事发后,附近墙面、地面上均有大量血迹,一名女子倒在血泊中,此处位于

32层电梯口附近。而距离美甲店约有20米。目击者称行凶者疑似其男友,两人因感情问题吵了起来。

附近租户介绍,死者24岁,已经结婚,育有一子。记者从徐汇警方处了解到,11月26日10时许,徐汇公安分局接到报警称天钥桥路某商务楼楼道内发现一名女子被害身亡。接报后,民警立即赶到现场,经初步调查,该案可能系感情纠葛引发,具体案情仍在进一步调查中。

天翼飞Young
中国好声音 百城百场演唱会 上海站
2013.12.20 上海大舞台

张恒远
李琦
李宇春
金志文

天翼 surfing 分享无限

2013年11月1日-2013年12月15日
新用户
ACOMA指定套餐
获赠天翼演唱会门票
老用户
按指定方式充值话费
可获天翼演唱会门票
11月至上海电信营业厅
办理尊享天翼套餐月租赠送6折优惠

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost
sh.189.cn 客户服务热线 10000
中国电信 CHINA TELECOM